
COMUNE DI CENTO
Segreteria del Sindaco
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Al Consigliere
Sig. Alessandro Guaraldi

E p.c.
Al Segretario Comunale

LORO SEDI

Oggetto:   RISCONTRO A INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA URGENTE PERVENUTA
CON NOTA PROT. N. 9676 DEL 21/02/2022.

In  riferimento  alla  nota  sopra  richiamata  ad  oggetto  “Stato  del  ponte  situato  presso
l’intersezione di via Boschetti  e via Maestra a Casumaro”, con la quale si chiedeva al sottoscritto e
all’Assessore  competente  se  l’Amministrazione  fosse  a  conoscenza  della  situazione  del  ponte  in
oggetto e se fosse intenzione della stessa attivarsi tempestivamente e/o rivolgersi agli Enti competenti
per mettere in sicurezza l’area interessata, con la presente si precisa quanto segue:

1. La  situazione  da  Voi  rappresentata  risulta  nota  all’Amministrazione  e  già  segnalata  dall’Ufficio
Tecnico LL.PP. rispettivamente ai seguenti Enti:
• Hera s.p.a.,  in qualità gestore del Servizio Idrico Integrato per conto dell’Agenzia Territoriale

dell’Emilia Romagna per i Servizi Idrici e Rifiuti (ATERSIR) e referente per la condotta idrica
realizzata tra le due sponde del canale consorziale in prossimità del ponte in oggetto;

• Consorzio  di  Bonifica  Ferrara,  in  qualità  di  gestore  della  rete  idrica  demaniale  e titolato  ad
intervenire sul Condotto Generale per opere di manutenzione ordinaria e straordinaria. 

2. Poiché  la  problematica  da  Voi  segnalata  è  relativa  allo  smottamento  delle  sponde  del  canale
consorziale, probabilmente dovuto alla mancata manutenzione delle stesse, l’Ufficio Tecnico LL.PP.
ha provveduto a richiedere al Consorzio un sopralluogo urgente finalizzato alla presa d’atto delle
condizioni attuali dell’infrastruttura nonché all’individuazione e messa in atto di idonee contromisure
per risolvere le criticità eventualmente riscontrate.

Distinti saluti.

IL SINDACO
- Dott. Edoardo ACCORSI -

Documento sottoscritto con firma digitale ai sensi del D.P.R. 445/2000 e dell’art. 20 del D. Lgs 82/2005 e s.m.i.
Il documento originale è conservato in formato elettronico su banca dati del Comune di Cento.
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